

В Самаре состоялся благотворительный аукцион. Фонд «Радость» при поддержке областного правительства проводит его уже в пятый раз. Традиционно, в нем принимают участие крупные бизнесмены, деятели культуры и искусства, представители духовенства, меценаты и благотворители.

В качестве лотов было выставлено пятьдесят живописных работ известных российских художников. Картины ранее экспонировались на выставке «Из Крыма с любовью». Все собранные средства будут направлены в помощь нуждающимся детям.

Источник: <http://tvsamara.ru/news/20683/>